



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO Nº 15 / 2021 - PROGEPE (10.01.05.23)

Nº do Protocolo: 23422.012898/2021-14

Foz Do Iguaçu-PR, 12 de agosto de 2021.

No EDITAL PROGEPE Nº 143 DE 11 DE AGOSTO DE 2021, publicado no Diário Oficial da União nº 152, seção 3, página 71, em 12 de agosto de 2021, em complemento:

Onde se lê:

"(...)

23.8 Informações adicionais estarão disponíveis no endereço eletrônico <https://portal.unila.edu.br/concursos> e <https://documentos.unila.edu.br/concursos> ou poderão ser solicitadas para concursos@unila.edu.br."

Leia-se:

"(...)

23.8 Informações adicionais estarão disponíveis no endereço eletrônico <https://portal.unila.edu.br/concursos> e <https://documentos.unila.edu.br/concursos> ou poderão ser solicitadas para concursos@unila.edu.br.

ANEXO I - Cronograma

Sorteio de vaga reservada	13/08/2021 14:00 (horário de Brasília).
Período de Inscrições	16/08/2021 a 17/10/2021.
Pedidos de Isenção da Taxa de Inscrição	16/08/2021 a 19/09/2021.
Divulgação das Isenções	Até 01/10/2021.
Divulgação das Inscrições Deferidas	22/10/2021.
Prazo para recurso das Inscrições	5 dias após a divulgação das inscrições
Homologação das Inscrições	Até 04/11/2021.
Divulgação da Banca Examinadora	Até 02/12/2021.
Previsão das Provas	
Medicina/Anestesiologia	De 13/12/2021 a 17/12/2021.
Medicina/Pediatria	De 13/12/2021 a 17/12/2021.
Medicina/Clínica Médica ou Saúde do Adulto	De 13/12/2021 a 17/12/2021.
Medicina/Cirurgia geral	De 13/12/2021 a 17/12/2021.

Divulgação do Resultado Final Provisório	
Medicina/Anestesiologia	Até 20/12/2021.
Medicina/Pediatria	Até 20/12/2021.
Medicina/Clínica Médica ou Saúde do Adulto	Até 20/12/2021.
Medicina/Cirurgia geral	Até 20/12/2021.
Prazo para recurso do Resultado Provisório	Até 05 (cinco) dias após a divulgação do resultado.
Homologação do Resultado Final	
Medicina/Anestesiologia	Até 10/01/2021.
Medicina/Pediatria	Até 10/01/2021.
Medicina/Clínica Médica ou Saúde do Adulto	Até 10/01/2021.
Medicina/Cirurgia geral	Até 10/01/2021.

ANEXO II Limite de Aprovados
QUANTIDADE DE VAGAS X QUANTIDADE MÁXIMA DE CANDIDATOS APROVADOS

Vagas previstas na Subárea	Máximo de candidatos aprovados na subárea
1	5
2	9
3	14
4	18
5	22
6	25
7	29
8	32
9	35
10	38
11	40
12	42

13	45
14	47
15	48
16	50
17	52
18	53
19	54
20	56
21	57
22 ou 23	58
24	59
25 a 29	60
30 ou mais	dobro da quantidade de vagas"

(Assinado digitalmente em 12/08/2021 11:08)

FERNANDO KENJI NAMPO
PRO-REITOR(A) - TITULAR
CHEFE DE UNIDADE
PROGEPE (10.01.05.23)
Matrícula: 2961240

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **15**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **12/08/2021** e o código de verificação: **a7282eaa66**